

都市传奇

烧饼出口

二顺夫妻到泰新马去旅游。旅行社通知中午12点在禄口机场大厅集中,1点半的飞机。为了解决午饭问题,二顺到楼下小店买了10块黄桥烧饼和2瓶矿泉水。

办完登机手续,一干人坐在候机厅等着上飞机。二嫂说,咱们吃饭吧。二顺一看导游就坐在他们旁边,就递一块烧饼过去:“都中午了,别客气,我们带

得多。”导游笑着摆摆手:“一会儿飞机上有午餐,你们也少吃点。”

飞机上果然有免费午餐,还有各种饮料。于是,黄桥烧饼就从南京出国到了泰国。

泰国的两个导游,男导游小吴,女导游小张,都是30多岁的华裔,挺热情的,几天下来,大家也熟识了。这天晚上,泰国导游到宾馆来看大家。一贯勤俭过日子的二嫂即兴发

挥对他们说:“这是我们从国内带来的黄桥烧饼,你们要不嫌弃,给孩子尝尝吧。”二顺赶紧帮着圆场:“黄桥烧饼可是名小吃呢!”

两个导游高高兴兴把烧饼带走了。二顺就埋怨二嫂:“这怎么好送人呢?”

第二天,在大巴车上泰国导游和大家聊起来。男导游小吴说:“昨天,我被赠了几块

烧饼。我给儿子吃,告诉他这是中国的叫什么……对,黄桥烧饼。我儿子一吃,说太好吃了,到底是中国出口的。”女导游小张接着说:“是啊,我女儿也吃了,她说,外国的烧饼真好吃。”忽然,她放低了声调,“我还给姥姥、姥爷吃了,他们说是几十年来吃到的最好吃的烧饼。”大巴车上,所有的人都安静了。曹后村 朱庆松

无花果

便宜蛋

这天,家里需要一些调味品,我建议老妈就在小区的商店购买。老妈却说,超市价格低廉,购物满三十元还能买五斤半价草鸡蛋。

老妈是大当家,她决定的事没人能改变,何况她也出于节约的目的。于是,我送老妈到了小区门口,并在原地耐心等她“凯旋”。没想到,老妈坐公交车去的超市,回来时却打了的士,光回程车费就花掉了十几块。见到我疑惑的眼神,老妈不好意思地说:“排队买便宜草鸡蛋等了很久,出超市时我已头昏眼花,差点晕倒,幸好有哥把我扶上车。”

当然,的士是不能免费坐的,这也抵消了半价草鸡蛋的“便宜”。 茶南 黄梅香

家有儿女

惩罚小猫

周末,我正在书房上网,小儿子跑过来,带着哭腔说:“爸爸,我刚才喝牛奶,小猫也想喝,它跳起来把我那个新买的碗,给碰到地上摔碎了!”我摸摸他的脑袋安慰道:“乐乐乖啊,爸爸一定替你好惩罚小猫一下,今天晚上不让它吃饭!”

乐乐一听仰起了小脸:“爸爸,我已经惩罚过它了。”“哦,你是怎么做的?”我好笑地问,小家伙马上兴高采烈地表功说:“我把小猫的饭碗扔到楼下去了……” 闫养民

不是乱弹

哪里不舒服

最近我把岳母接到城里来看病,住进一家比较大的医院。这家医院的服务不错,不时有医生过来询问病情。

岳母尽管生的不是什么大病,但每逢医生前来询问病情时总是握着她的手问:“大娘,你感觉哪里不舒服?”岳母是个实在人,总想趁医生关心时多说点,就把自己担心的身体相关部位都说个遍。

医生细心地过问本来无可厚非,可是每当岳母说出哪里不舒服时,他都会把我叫到办公室开出单子,不是让去给她做CT就是去做磁共振。

面对高额的体检费用,最终岳母还是从妻子那里了解到实情,因此连农村合作医疗保险都没入的她,心疼得好几天都睡不好。

这天医生如期又来询问病情,他照例握着岳母的手亲切地问:“大娘,你还感觉哪里不舒服?”岳母这次打定了主意,她急忙对医生说:“大夫同志,你就别老往这里跑了,我现在是全身上下都好受!”

热河南路 王恩亮

编辑信箱:
keke0001@gmail.com

原来如此

原来是天生的

自从和老公结婚后,我就发现老公是又馋又懒,在家从不干家务,吃的饭倒是一点也不少,为此我说过老公好几次,老公也承认自己又馋又懒,可就是不改,依旧我行我素。

上周日,和婆婆聊天时,婆婆聊到老公小时候时说:“他小时候可奇怪了,别的小孩一岁就会走路,可他一直到快两岁才会走路,真是把我们急死了!”“真的啊?”我有些不敢相信,婆婆

接着又说道:“还有更奇怪的呢,别的孩子一般都是7个月以后才开始长牙,他4个多月时就开始长牙了……”

婆婆正说呢,在一旁的老公忽然插话道:“妈,这些你怎么以前没跟我说过,我今天总算知道为什么我又馋又懒了,因为我牙比别人长得早,走路比别人晚,所以我又馋又懒,这都是天生的!”我有些不敢相信,婆婆

板仓街 陈芳莲

南京大萝卜

消灭蟑螂的后果

我们办公室在一楼,比较潮,蟑螂特别多。我和小王这两个单身汉倒无所谓,看见蟑螂就一脚踏上去,就地解决。美女小丽可就惨了!她天生最怕蟑螂,看见它们就哆嗦。每当听到小丽的尖叫声,小王总是第一时间跑过去,大有英雄救美之势。同事们都知道,小王一直暗恋着小丽。

上个月,小王到外地出差。一天,有个中年人来我们办公室

推销一种灭蟑螂的药物,自夸效果特别好。我试着买了一盒,没想到,这药真有奇效,用了几次后,办公室里再也看不到蟑螂的影子了。

小王出差一回来,我就把这个喜讯告诉他。哪想到,小王不但不高兴,反而哭丧着脸说:“我和小丽的关系好不容易才有了点进展,现在蟑螂没有了,我哪还有机会靠近她呀?”

明伟方

三言二拍

卖蒜苗的大婶

“蒜苗多少钱一斤?”我问。“四块一斤,一捆两斤,八块钱。”卖蒜苗的农村大婶对我说:“这是刚上市的新鲜菜,不贵。”

我对她说:“想吃是想吃,我们经济不宽裕啊,太贵了,吃不起哟。”

大婶望着自己筐里的蒜苗,说:“那就三块钱一斤吧,再不能便宜了。”

我忍不住笑着说:“我是下岗工人,厂里发不出工资啊。”

卖蒜苗的大婶望了我一眼,说:“那就二块钱一斤吧。”

我又笑着说:“我爱人也下

岗了,孩子上学都交不起学费,家里是特困户。”

大婶眯起眼,上下仔细地瞧了我的衣着。我本来就是一个不修边幅的人,加上人瘦,脸色也苍白,容易被人同情。卖蒜苗的大婶,那慈眉善目里露出了怜悯之情说:“你提二捆去吧,我不收钱,给孩子尝个鲜吧。”

我乐了,眼睛有点潮乎乎的。我对卖蒜苗的大婶说:“大婶,我跟您开玩笑呢。”我提起一捆蒜苗,付了八块钱。回去后,说与妻女听,大家心里都热乎乎的。

市政天元城 王友元

由此一说

奶奶爱吃什么菜

给儿子办完了人托手续,回来的路上我对妻子说:“今晚咱答谢一下母亲吧,这些年来她不仅给咱带孩子,还帮助料理家务,我们可是省心了。”听了我的建议,妻子很痛快地说:“可以,现在就去菜市场买菜。”

来到菜市场,我买了一斤酱牛肉和一只烧鸡,妻子则买了四只蟹和两斤黄鳝,我们付完款后正准备回家,儿子却突然冒出一句:“买的这些菜,好像都是你们最爱吃的吧!”儿子这一提醒,我和妻子都笑了。可不是嘛,我们光顾着买菜竟没考虑母亲最爱吃什么。

正当我们陷入僵局时,儿子突然又发话了:“连我都知道奶奶最爱吃什么菜,你们怎么就看不出来?”听了儿子的话,我和妻子仿佛找到了救星,于是异口同声地问:“奶奶最爱吃什么菜?”儿子一本正经地说:“经我观察,奶奶最爱吃剩菜!”

后宰门 亮子

同笑时代

让美女动心的是谁

我表妹小莹既漂亮又温柔,没有不良嗜好,就喜欢养小狗小猫等宠物。但她已经二十八岁了,仍然名花无主,家人非常为她着急。正好我有一位经商的朋友,也没有找到女朋友,我有意将他俩撮合在一起。

为了让表妹小莹对男方有个大致的了解,所以,在约他俩见面前,我找到了小莹,对她说:

“他长得相貌堂堂,英俊潇洒。”小莹漫不经心地给我倒了一杯水。我接着说:“他经商多年,积累下五百多万元的资产。”小莹无动于衷地给我削了个苹果。我

又说:“他有两部小车,一幢小别墅。”小莹依然十分细心地给哈巴狗梳毛。我有点气馁,但为了能让小莹觉得那男的至少跟她有一点共同点,便撒了个谎:“他也养着一条哈巴狗。”小莹眼睛一亮,拉着我的手说:“真的表姐?你赶快带来看看。”

我听后非常高兴,立即拿出手机给男的打电话:“你快过来吧,我表妹要见你。”小莹非常吃惊地对我说:“表姐,难道他家的哈巴狗也会用手机呀?我是让你把小狗带来我看,又不是叫那男的。” 萨家湾 真琪

有点出格

过期券买过期商品



漫画 郭 ■

小李子在家赋闲,家境不富裕,原来老公单位每个季度还有二百块钱的福利券,可自从换了新领导,好多待遇都没了,这二百块的福利券好歹是提前发了半年的,说是以后也没有了。小李子揣着这四百块在新街口的地下超市,愣是转了好多圈,没舍得把四百块钱的券都花掉,留了二百块回家了。

几个月过去了,小李子忽然想起了那二百块的券来,拿出来一看,差点没晕过去

了,不能用。”“凭什么呀?那我这二百块就白给你们商场了?”“这就是我们商场和你们单位的事了。”人家营业员耐着性子跟她解释着。可小李子愣是转不过弯来:你们商场和单位的事,那我个人不是亏大了吗?末了她来了一句:“我这不是过期的券吗,你们商场总有过期的商品吧,那我用这过期的券就买你们那过期的商品得了。”

武夷花园 魏英

甲方乙方

暗探

我有一张手机卡,号码很好,我想请在通讯营业厅工作的好友琳卖掉。

琳在电话里爽快地答应了,但吩咐我到了营业厅就当不认识她,乘主管不注意把卡塞给她就行了。

我到了琳单位的门口,刚想推开玻璃门进去,又想起卡的资料没告诉她,便从包里掏出一张白纸趴在自行车座上写起来。写好后,便走向门口,刚要推门,里面一位穿戴整齐的主管笑盈盈地将门拉开,向我甜甜地说声“欢迎光临”。我很自然地朝琳的

柜台前走去,但女主管很殷勤地跟在我身边,很礼貌地说:“小姐,请问需要办什么业务?”

因为之前琳的交代,又想不出要办什么业务,只好对女主管说我先看看,接着便装模作样地拿起宣传单看下去。哪知女主管不但不离开我,还叫来了另一个营业员在我身边侍候。今天这是怎么了,往常来也没见得这么热情啊。我坐了一会儿,见实在没机会把卡给琳,只好离开。

琳下班后来个电话,我听

她在笑:“你知道今天我们主管为什么对你这么热情吗?”

我疑惑地问:“为什么?”

“因为她把你当作暗访了,上个月我们厅暗访不合格被罚了五千元,这回自然不敢掉以轻心了,你在门口拿笔在纸上写字,进来又不办业务,所以我们主管一口断定你就是暗访!她把其他事都先放下了,一直紧张地盯着你,为你服务。等你走出门后,她才长长地舒口气说:‘这回暗访我们一定合格!’” 寒印雪

白领黑秀

南京人打招呼

小刘是我们单位新招来的大学生,人很聪明,也很好学,安排的工作总是不声不响地就干完了。唯一不足的是,他不太合群,与同事之间很少交流。同事们不止一次地在我面前说小刘这人“清高”、“夹生”,蛮难相处的。

我是了解小刘的,他不是这种人。小刘家在外地农村,父母都是农民,家庭条件不太好。其实他不是装“清高”,而是“自卑”,不愿与别

人多讲话。我觉得有必要找小刘谈一次话。那天午饭前,我将小刘叫到办公室,先是对他工作进行了一番表扬,鼓励他好好干,末了善意地提醒他多与同事交流沟通,这样更有利开展工作。

小刘明白了我的意思,小声地问我:“你们南京人平常怎么打招呼啊?”

我说:“我们这里最经典的打招呼方式就是问对方

“阿吃过啦,什么意思?”小刘有点不解。我就告诉他:“就是问对方还吃过饭了。南京人都喜欢这样打招呼。”

“阿吃过啦,阿吃过啦……”小刘嘴里念念有词地出去了。

吃完午饭,我去卫生间方便,刚要出来,正好小刘推门进来了。见到是我,小刘愣了一下,然后憋红了脸吐出几个字:“阿吃过啦?”

大厂 吴斌